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Siunattua pääsiäistä!
Pääsiäisen sanoma  

vie meidät kärsimyksen 
kautta suureen iloon. 

Se luo lohtua, toivoa ja 
iankaikkisuuden valoa.
 Loistakoon pääsiäisen  

valo elämässäsi.
 

Tänään voit löytää 
kaupungilta narsissin. 

Tuokoon se Sinulle  
kotiisi pääsiäisen iloa.

 
Tule kokemaan  
pääsiäisen ihme  

yhdessä muiden kanssa.
Tapoja siihen esitellään  

tässä Kotikirkko-liitteessä.
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”Aurinko tanssii, halleluja! 
Jeesus on noussut haudastansa! 
Riemuitse taivas! Riemuitse maa! 
Poissa on yömme kauhistava. 
Kuoleman valta jo murrettu on, 
maksettu velkamme mittaamaton.”

Nämä sanat raikuvat virren sävelin 
Valkeakosken keskustan katumaise-
missa pääsiäisviikolla perjantai-iltana 
huhtikuun 25. päivänä. Silloin toteutuu 
ensimmäistä kertaa pääsiäisen ilo-
kulkue, jonka reitti kulkee Kappelikir-
kolta Lepänkorvan puistoon.

Viime vuoden keväällä Sääksmäen 
seurakunnan työntekijät suunnitteli-
vat seuraavan vuoden toimintaa. Ta-
voitteeksi asetettiin huomiota herät-
tävän ja mahdollisimman runsaasti 
ihmisiä yhteen keräävän tapahtuman 
tai tempauksen järjestäminen. Kasva-
tustyön tiimillä oli asiasta pienimuo-
toista kokemustakin. Pienellä nuorten 
joukolla oli marssittu Valkeakosken 
kaduilla jo edellisenä vuonna, mut-
ta nyt oli tarkoitus toteuttaa iloinen 
kulkue selkeästi isommalla voimalla. 
Ajankohta on tarkoin harkittu. Hil-
jaisella viikolla kirkoissa tapahtuu 
perinteisesti paljon. Kiirastorstai, pit-
käperjantai ja pääsiäissunnuntai ovat 
kristikunnan keskeisimpiä juhlapäiviä. 
Kirkkovuoden kalenterissa pääsiäis-
viikon nimeä kantaa kuitenkin seuraa-
va viikko. Ilokulkue päätettiin sijoittaa 
tuon viikon lopulle, jolloin perinteinen 
pääsiäisenvietto on jo hiljentynyt. 

Kuinka pitkä kulkue sitten muodostuu 
Kappelikirkon eteen alkuillasta pää-
siäisviikon perjantaina? Mukana ovat 
seurakunnan työntekijät lähes kaikki 
ja toki haastamme paikalle myös 
luottamushenkilömme. ”Kaikki saavat 
tulla” -iskulauseemme mukaisesti 
kulkueeseen toivotetaan kuitenkin   
lämpimästi tervetulleiksi ihan jokai-
nen koskilainen. Emme lupaa aivan 
samankaltaista menoa kuin vaikkapa 
kuuluisissa espanjalaisissa pääsi-
äiskulkueissa, mutta iloista, yhdessä 
toteutettua tapahtumaa pääsiäisen 
tunnelmissa on luvassa. Luodaan ilo-
kulkueesta yhteinen, mahdollisimman 
pitkä ja vuosittain toistuva tapahtu-
ma!  Virren 942 sanat kiteyttäköön sen 
toivoa kannattelevan sanoman:

”Toistemme luokse, halleluja!  
Jeesus nyt näyttää tien avoimen.
Meitä Hän kutsuu palvelemaan  
antaen voiman ja rakkauden. 
Tiemme Hän tasoittaa vaaralliset,
siunaa myös murheet ja  
pettymykset. Jeesus on Herra,  
halleluja, elämän leipä, pelastaja.”

Ari Rantavaara
kirkkoherra Sääksmäen seurakunta

PÄÄKIRJOITUS 

ILOA 
ELÄMÄÄN!

TULE OPPAAKSI SÄÄKSMÄEN  
KESKIAIKAISEEN KIRKKOON
Sääksmäen seurakunta hakee kirkko-opasta Sääksmäen kirkkoon ajalle 9.6.–15.8.2025.

Sääksmäellä ja Sääksmäen kirkolla vierailee kesäisin paljon matkailijoita, joten hyvän  
suomen kielen lisäksi katsomme eduksi monipuolisen muun kielitaidon. Toivomme lisäksi,  
että olet asiakaspalveluhenkinen, joustava ja oma-aloitteinen sekä esiintymistaitoinen.  
Kokemus oppaan työstä ja somemarkkinoinnista sekä kiinnostus kirkko- ja  
paikallishistoriaa kohtaan katsotaan eduksi.

Edellytämme oppaalta täysi-ikäisyyttä. Sääksmäen kirkon tapulissa on kesäisin pienimuotoinen 
lähetyskahvio, jonka ylläpidosta opas vastaa yhdessä lähetyksen vapaaehtoisten kanssa.  
Lisäksi tehtäviin kuuluu kirkon siivous.

Työaika on maanantaista torstaihin klo 8–16, perjantaina klo 8 -14.15 (ei juhannusaattona). 
Työaika on 38,15 tuntia viikossa, palkka kokemuksen/osaamisen perusteella  
1 344,85–1 567,78 €/kk (Nuoret kausityöntekijät, hinnoitteluryhmät N31 ja N32, KirVESTES)
Vapaamuotoinen hakemus tulee lähettää viimeistään 25.4. klo 15.00 mennessä  
sähköpostitse osoitteeseen marjaana.paso@evl.fi. Lisätietoja tiedottaja  
Marjaana Paso, 040 744 1657, arkisin klo 10–15.
Huomioithan, että Sääksmäen kirkolle on haastavaa kulkea julkisella liikenteellä.  
Sääksmäen kirkko sijaitsee osoitteessa Kirkkovainiontie 10, Sääksmäki.

(Hakuaikaa jatkettu 7.4.2025. Aikaisemmin tulleet hakemukset otetaan huomioon valinnassa.)

Sääksmäen seurakunnan so-
siaalisen median kanavissa 
on saatu seurata laskiaisesta 
alkaen pääsiäistäjän ja hänen 
seuraajansa valmistautumista 
pääsiäiseen. Pääsiäinen on 
kristinuskon suurin juhla. Jeesus 
kuoli ristillä, jotta me saisimme 
elää. Tätä pääsiäisen sanomaa 
pääsiäistäjä haluaa tuoda lä-
hemmäksi ihmisten arkea. Hän 
kertoo jouluttamisen eli jouluun 
valmistautumisen nousseen 
suureen suosioon ihmisten 
keskuudessa ja kokee, että 
pääsiäisen sanoma ei tavoita 
tarpeeksi ihmisiä. Hän toivoo, 
että pääsiäistäminen löytäisi 
paikan ihmisten elämässä.

Pääsiäistäjä kertoo eläneensä 
tätä elämäntyyliä jo muuta-
man vuoden ajan. ”On upeaa, 
kun saa aloittaa tämän pää-
siäisen vieton jo laskiaisena. 

Lasketaan mäkeä, syödään 
hernekeittoa ja nautitaan 
tietysti laskiaispullista” hän 
kertoo. Tämän jälkeen alkaa 
paastonaika, johon hän toi-
voisi ihmisten myös kiinnit-
tävän enemmän huomiota. 
”On tärkeää hiljentyä, rukoilla, 
sekä antaa aikaa ajatuksille ja 
läheisille. Koen, että erityisesti 
paastonaikana on tärkeää 
muistaa huomioida läheisiä”.

Pääsiäistäjä ei kuitenkaan val-
mistaudu pääsiäisen aikaan 
yksin. Hänen kanssaan matkaa 
taittaa seuraaja, jolle pääsiäis-
täjä toimii opettajahahmona.

Tämä kaikki edellä mainittu oli 
käsikirjoitettua, mutta se voisi 
olla ihan arkipäivää. Seurakun-
nan pääsiäisen someryhmä on 
luonut kyseiset hahmot ja käsi-
kirjoittanut heidän seikkailujaan. 

Haluamme videoiden kautta 
herättää ihmiset pohtimaan 
pääsiäisen merkitystä omas-
sa elämässään, sekä tietysti 
tuoda seurakunnan tapah-
tumia ihmisten tietoisuuteen. 
Sarjamaisesti ilmestyviä 
videoita on tulossa koko pää-
siäisen ajan, joten vielä ehtii 
hyvin mukaan seuraamaan 
pääsiäistäjän ja seuraajan 
seikkailuja. 

Pääsiäistäjän roolissa esiintyy 
nuorisotyönohjaaja Leena Uu-
rainen ja hänen seuraajaansa 
näyttelee nuorisotyönohjaaja 
Iina Isolammi. Pääsiäisen so-
meryhmään kuuluvat tämän 
lisäksi kuvaaja, ohjaaja, edi-
toija, vastaava lastenohjaaja 
Simo Suontausta, sekä tietysti 
sometuksen mestari diakoni 
Inka Valtamo.

Kirkkovaltuuston kokous 24.4.  
klo 18 Pappilanniemessä. 

Kokous on julkinen. Puheenjohtajana Anja Peräkääly.
Kirkkovaltuusto kokoontuu iltakouluun  
ennen valtuuston varsinaista kokousta  
kutsussa toimitetun ohjeen mukaisesti.

KIITOS EURON PÄIVÄÄN 
OSALLISTUNEILLE

PÄÄSIÄISTÄJÄ VALMISTAUTUU PÄÄSIÄISEEN

ILOKULKUE HUIPENTAA PÄÄSIÄISEN VIETON 
VALKEAKOSKELLA

TULE MUKAAN ILOKULKUEESEEN  
PERJANTAINA 25.4. KLO 18.00

Kuva: Marjo Halmetoja

Lämmin kiitos sinulle, joka olit Euron päivän ja Yhteisvastuun kautta vahvistamassa 
nuorten mahdollisuuksia unelmoida ja rakentaa turvallista tulevaisuutta. Päivä oli 
täynnä ihania hetkiä ja kohtaamisia, oli upeaa olla yhdessä tekemässä toisille sitä, 
mitä toivoisimme itsellemme tehtävän.

Erityiskiitos kaikille eri-ikäisille seurakuntamme vapaaehtoisille, jotka olivat tänään 
mukana toteuttamassa tapahtumaa.

Valtavan suuri kiitos yrityksille, yhteisöille ja yksityisille, joilta saimme lahjoituksia Euron 
päivään. 
Pieni tuki oikeaan aikaan oikeassa paikassa - ja mitä tahansa hyvää voi tapahtua.
Yhteisvastuu-terveisin: Sääksmäen seurakunta, Yhteisvastuu-tiimi
Yhteisvastuun keräyspäällikkö Inka Valtamo

HILJAISEN VIIKON 

EHTOOLLISHARTAUDET  
IKÄIHMISILLE JA  
HEIDÄN LÄHEISILLEEN
Ma 7.4. – pe 11.4. Päiväkeskus Mielikin ryhmät klo 12.30
Ma 14.4. klo 13 Tallikatu, ma 14.4. klo 14.30 Kotikulma,
ti 15.5. klo 13 Apianpirtti, ke 16.4. klo 10 Koskenkoti,
to 17.4. klo 13 Tohkatalo

Ilokulkue matkaa laulaen ja riemuiten Kappelikirkolta Lepänkorvan  
puistoon. Matkalauluna on Aurinko tanssii. Otto ja kaverit jakavat  
ilmapalloja lapsille ja Lepänkorvan puistossa Lionsit paistavat makkaraa.  
Ilokulkueessa kannetaan iloisen värisiä käsiristejä ja jännittävää  
laatikkoa, joka sisältää uskoa, toivoa ja rakkautta. 

Tapahtuma sopii kaiken ikäisille. Voit osallistua Ilokulkueeseen joko  
Kappelikirkolta tai matkan varrelta. Vapaaehtoinen maksu Yhteisvastuulle.

Kuva: Simo Suontausta

Euron päivän Elli, Otto kirkonrotta, Yhteisvastuun keräyspäällikkö Inka Valtamo ja Kana
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